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Linam ypoxa.

YcTHas padora.

OrpaboTka npaBui CI0XKECHHA U
BhIYMTAHUA 1ECATUYHBIX ApOoOei.

3 YnpaxueHus 10 Teme. {:&
Y IloBrOpenue no reme

. «OOBIKHOBEHHBIE POOW).
5. CamocTostennnas pabora.



Yemuas paboma

BbI4MCIIMTE YCTHO:

a) 55+ 25 6) 75 :25

5 15
+ 7 : 9
+ 3 12
+ 31 + 240
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Paccmasvme @ nopadxe

YObI8AHUR YUCRA:
0,915; 2314; 0,9078;

2,316; 2,31; 10,45.
10,45

2,316

2,314




Ilpasuna cnodicerus u

BLIYUMAHUR OECAMUYHBIX Opobeu

Y1008I CIOXKHUTE (BBIuECTE) ACCATHYHBIC APOOH HYKHO:

7.

=2

YPaBHATL B ITHX APOOAX KOIMYECTBO 3JHAKOB
NOCHE 3anATOn;

ANNCATH MX APYT NOA APYTOM Tak, 4T00m ‘

sanaTtas Obila 3annucana NOA 3anavToi;
<

BLINOIHHTS CIOMKCHHE (BLIYUTAHNE), HE !-!ﬁ
obpamas BHMMAHNE Ha 3ANATYIO;
NOCTABMTEL B OTBET 3aNATYIO NOJ 3anAToH B

JNAHHBIX Apobax.



Paboma 6 mempaosix
Pemmre npumepsl. 3auepkHute B Tabnuue OTBETHI M
Oyxkeel, uM cooreercrRylomme. OcraBmmeca Oyxnbl
NO3BOMAT BaM NPOMMTATh HA3BAHME CaMON BBLICOKOW
ITHLBI, KoTopas oburaer B Poccun.

74+32= 10,6 50,2 - 20,2 = 30
59+03= 6,2 42 +2.06= 6,26
9.5-43= 5.2 7.5-0,7= 6,8
186+42=228 3-04= 26
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BRICOTY JTOH NTHIIEI
MOJIY4YE€HHBIH OTBET B

032M+4mMm8cm+ 70 cm =
=032M+048 M+ 0,70 M =

=1,5mM
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5.2 X/ Pemenne:

B 1)3,4+52=28,6 (xm/)-

- CKOPOCTh COMMKeHUS

2)8,6-1=8,6(xm)3a 14
3)13,3 - 8,6 = 4,7 (km)

» Orser: 4,7 xm.
P2

Pemienmue: 12.4 kn/s 16,3 xv/s

1) 12,4+ 16,3 = 28,7 (xm/4) -

- CKOpPOCTh yAaliCHus
2)28,7 -1 =28,7 (xm)3a | 4
3) 32,1 + 28,7 = 60,8 (km)

Oreer: 60,8 xm.




502 km/a 40,8 xm/9 Pemienmne:

B 1) 50,2 - 40,8 = 9.4 (xm/4) -
10,6 kv - CKOPOCTh COMKeHNS

S-uepez uac? Ne 3. 2 %4-1=94(m)sa 1y

3)10,6 -9,4=1,2 (xkm)
* Oreer: 1,2 xm.

Pemenne: 6937 kn/u  702,3 K/
1)702,3 - 693,7 = 8,6 (ow) - AT 45—
- CKOpPOCTh YAQICHMA 1023,1 xm

) ?
2)8,61=28,6(xkm)3alu S yac’
3)1023,1 +8,6=1031,7 m) JVOH. | N0

Oreer: 1031,7 xm.
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a) 24,
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1) IlocTaBbTe B ClaracMbiX 3anaThi€ Tak,
4yT00BI HUQPpa “3” B KaxAOM U3 HUX Oblna
B paspaae aecaruix. Yemy paBna cymma?

1032 + 153 =25,62

2) JIOTIONTHHTE 3anAThIMM CJIaraeMbi¢ Tak,
4100BI NOMYYHIIACh YKa3aHHAd CYMMA.

1032 + 153 = 104,73

| _




Pemure ypaBHEHHE

OBMOPEHUE
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Kakyio 4acTe KBaapaTHOro MeTpa
COCTaBIIACT:
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1) Haiigure 3Ha4€HUE BhIPAKCHUA:
1) 1004 - (75,31 + 1,9);, } a) 67,3- (56,83 + 2,37);
) 0,87 + 24,6 - 1,3835. 003427 + 11,73 - 1,83.

2) Pemure ypaBHEHHUE:

5 A x> 3,2=49; | 1 5,3-x=24;
“_ 7029 +x=2305. 0)x-28=17.
3) Paznoxurte no paspsjiam:
) 29,35; | a) 87,36,
7)) 7,608. 4,8937.




Jlomauwnee

BQOaHUE

ITyHkT 32
Ne 1225, 1226 (2),
1220, 1236 (B,r).




